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Sottrai al quadrato di 10 il doppio del

2 | Quattro numeri consecutivi 1 :
quadrato di 3
5 | IMCDtrad42e 105 3 | Un numero primo tra 20 e 28
7 | Aggiungi la stessa base al quadratodi5 | 4 | Scomposto &: 2 x 3° x 13°
Sottrai il quadrato di due al quadrato di . .
9 % 6 | E'ilquoziente tra95e5
i | 107 - 5(22 . 52) ) 32(2 X5) 2 La sua“sa‘ittura p:linomiale ela segu:nte:
6x10"+2x10°+5x10+6x 10
La cifra delle unita e la differenza tra
13 | quella delle decine e quella delle | 10 | E divisibile solo per 5 e 13
centinaia
15 [ Il numero primo pio alto tra 20 e 30 | 12 | Il quadratao di 11
17 | Scomposto &: 3 x 52 i Aggiungi 21 alla somma dei primi cinque
quadrati
18 | Le prime tre cifre dispari 16 | Supera di 12 il quadrato di 9
19 | Aggiungi al quadrato di 20 il doppio di 13 | 17 | Il cubo di 3 a cifre invertite




